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Ata da 20a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, Estado

do Piauí, realizada aos 08 (oito) dias do mês de agosto do ano de 2024 (dois mil e

vinte e quatro), às 16:00 às, em seu edifício sede Vereador Carlino Santana Ribeiro,

situado na Rua Frade Macêdo, n° 1036, bairro Aldeia, na cidade de São Raimundo

Nonato-PI, a qual foi presidida pelo senhor vereador Adilson Santos Ribeiro e

estando presentes no início da ordem do dia, os senhores vereadores Waldir Ribeiro
dos Santos, Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Paulo Jeovane de Sousa
Santos, Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, Evandro da Costa Macêdo, Jean de
Oliveira Ferreira, Rian Marcos Alves da Silva, Victor Paixão Ribeiro Silveira,
Nunes de Jesus Santos, Valdeci Soares da Silva e Almir Ribeiro dos Santos. A

sessão teve início com a menção pela presidência da ata da última sessão ordinária,
cuja cópia fora antecipadamente enviada pela secretaria a cada um dos 13 (treze)

vereadores, sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos. Na sequência, a

presidência convida o segundo secretário, vereador Rian Marcos Alves da Silva, para
apresentação das proposições em pauta, sendo: Moção de Pesar n° 01/2024,

dirigida aos familiares da senhora Raimunda Maciel Araújo, de autoria do vereador
Evandro da Costa Macêdo; Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2024, que concede
o Título Honorífico de Cidadania ao Sr. Raimundo Ulisses de Oliveira Filho, de autoria
do vereador Adilson Santos Ribeiro e Moção de Repúdio dirigido ao deputado
estadual Hélio Isaías da Silva, de autoria do vereador Victor Paixão, em virtude de
faia desrespeitosa, segundo o argumentado pelo proponente, dirigida a vereadores
do município na Rádio Cultura FM. Após discussão e votação das Moções acima
apresentadas, a primeira apresentada pelo vereador Evandro Macêdo foi aprovada
por unanimidade de votos e a segunda apresentada pelo vereador Victor Paixão,
após presidência ouvir os líderes Valdeci Soares, Rian Marcos, Waldir Ribeiro e Jean
Oliveira, a mesma, posta em votação, foi reprovada por 06 (seis) votos contrários e
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05 (cinco) favoráveis. Dando prosseguimento, e após a justificativa da ausência do

vereador 1o secretário Luciano Filho, bem como esclarecimentos feitos pela

presidência com relação a não transmissão das sessões da Câmara, dizendo
pretender regulamentar o tema por via de legislação específica a ser posteriormente
apresentada, em segundo expediente fez uso da palavra o vereador Evandro
Macedo expressou seu pesar pela perda da senhora Raimunda Maciel Araújo,
proprietária do Restaurante Raimunda da Galinha, conhecida e querida na

comunidade. Ele destacou as qualidades da homenageada, mencionando sua

alegria, generosidade e o vínculo forte que tinha com a família. Evandro recordou um

recente encontro com a mesma em um verdurão local, onde pôde perceber sua
conexão especial com os entes queridos. Ele mencionou o legado que ela deixará,
especialmente através de seus filhos, e enfatizou a importância de a comunidade se

unir para apoiar a família neste momento de dor, incentivando a continuidade do
legado pessoal e comercial deixada pela homenageada. Em continuidade, fez uso da

palavra o vereador Victor Paixão, que abordou sua trajetória na Câmara Municipal,
destacando os aprendizados e desafios enfrentados, especialmente como oposição
ao Poder Executivo, enfrentando a máquina pública. Ele mencionou a proximidade
das eleições, de sua assistência contínua a comunidade e da postura de outros que
vão aparecer neste período eleitoral. Disse da importância de projetos que beneficiem
a comunidade, citando sua boa expectativa com o candidato Rogério Castro, visto
como uma esperança para o município. Victor Paixão criticou a postura do deputado
Hélio Isaías, que fez comentários desrespeitosos sobre os vereadores, e manifestou
sua indignação com um episódio de censura na rádio FM Cultura local, onde houve
uma tentativa de interromper a fala da jovem Juliano Arão e do repórter Bartolomeu
Neto. Por fim, o vereador enfatizou a importância da liberdade de expressão e do
respeito mútuo entre os representantes do povo. Em continuidade fez uso da palavra
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a vereadora Katiuscia Ribeiro que expressou sua solidariedade à família da senhora
Raimunda Maciel Araújo, destacando seu carinho e autenticidade. Ela apoiou o

vereador Victor Paixão na defesa dos vereadores que foram alvo de críticas
desrespeitosas pelo deputado Hélio Isaías. Katiuscia criticou a politicagem na saúde
municipal, especialmente no Hospital Regional, apontando a necessidade de colocar
o bem-estar da população acima dos interesses políticos. Enfatizou a importância de
uma colaboração respeitosa entre os representantes para melhorar a área da saúde.
Ao final, fez uma homenagem ao Dia dos Pais, lembrando com carinho do legado
deixado por seu próprio pai, ex-vereador Arenaldo Fernandes Ribeiro e dizendo de

sua alegria em está cumprindo a missão de continuar o trabalho deixado por seu pai
em favor da população do município. Nas considerações finais a presidência
concedeu aparte ao vereador Rian Marcos, expressou solidariedade à família da

senhora Raimundo Maciel Araújo, destacando suas qualidades pessoais. Em
seguida, abordou o pedido de repúdio feito pelo vereador Victor Paixão contra uma
fala do deputado Hélio Isaías, que teria desrespeitado os vereadores. Rian Marcos
ponderou que, conhecendo o deputado, acredita que houve um momento de
impulsividade, e sugeriu que a questão fosse tratada de forma mais discreta. Ele
ressaltou o trabalho do deputado em prol dos menos favorecidos e mencionou que
muitos vereadores se beneficiaram de suas ações, optando por não apoiar o pedido
de repúdio. Retomando, e não havendo mais nenhum outro assunto em pauta, o
senhor presidente, deu então por encerrada a presente sessão. E sendo para constar
foi lavrada a presente ata, que após os trâmites regimentais e aprovação, será
assinada pelo senhor presidente e secretário deste Poder:

Sècretárío(á) da Câmara
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